

# 「圆你出国读硕梦」系列报道之一 拨打96060 留英专家“一对一”指导申硕

上周四,快报“第一成长会”联合英国教育著名品牌机构、UKEAS 南京公司面向所有高校本科生,发起“DIY 留英俱乐部”成员大征集活动。这在南京高校大学生内掀起了一股 DIY 申请读国外硕士的热潮。连日来,来自南京近十所高校的在校学生们主动致电快报热线,要求加入“第一成长会”并希望尝试自己申请就读英国名校硕士。

李同学本科期间学习的是食品专业,目前正在为出国读硕做准备。征集活动见报当天,她就致电快报热线道:“我正想自己申请英国学校呢,但又为不了解国外食品专业的专业及院校情况犯愁。快报能够推荐英国院校专家为我免费指导,那真是太好了。”一个简单的电话后,李同学顺利成为了“DIY 留英俱乐部”的成员。她在留学申请中所遇到的任何问题,都将得到有关专家一对一的专业解答。

如果你也想像李同学这样自己申请到英国名校读硕士,同时得到英国名校留学专家的免费指导,只要您在本科期间的平均成绩达 78 分以上,就可以通过快报热线报名参加“DIY 留英俱乐部”了。

最终确定成为俱乐部成员的广大高校本科生们,不仅可以得到英国留学专家提供的申请读英国名校硕士的全程指导。与此同时,每人还可免费获得《英国留学行前指南》实用手册一份。

报名咨询电话:96060,报名时留下您的姓名、联系电话、所在学校、专业、在校平均成绩、语言成绩(如雅思、托福成绩)、留学问题等信息即可。

## »成功案例

### 2个月,他收到了5所名校OFFER

从决定出国读硕,到得到包括爱丁堡大学在内的英国 5 所前 30 强名校硕士 OFFER,他仅花了短短两个月时间。更让人惊讶的是,他在申请这 5 所英国名校的过程中,仅花费了 300 元的材料邮递费而已。创造不花一分中介费、“五申五中”纪录的主人公就是扬州大学英语专业的毛亮宇同学。

“除了运气的成分,留学申请过程中碰到一名好老师很重要。”日前,毛同学在向记者分享成功经验时直言。去年 10 月份,在家乡实习时,他无意中看到了上海 UKEAS 网站上介绍“零中介”项目,抱着试试看的心里,他给南京 UKEAS 工作人员的 MSN 留了言。“没想到:对方很快就来了电话并详细了解了我的个人情况。”一周后,毛同学就成了“零中介”申请者的

一员。

正式着手申请英国学校,是去年圣诞节后。照说这个时间申请名校已经很迟了,而且毛同学决定出国读书较晚,之前根本没有来得及做任何网络功课。“幸亏南京 UKEAS 的英国名校专家很专业,在老师的指导下,我很快就锁定了爱丁堡大学、约克大学、伯明翰大学等五所大学作为首选,并选择申请和本科对口专业如英语专业教育、对外英语教学等。”确定专业和学校后,紧接着就是制作个人陈述文章了。“英语语法、文章写作是难不倒我,但具体如何突出自己的亮点,让对方学校招生官认定我就是他们需要的学生,对我来说就很困难了。”得知毛同学的困惑,富有经验的 UKEAS 的老教师们又给他发了几份别具风格的英文个人陈述模板。吸收了“前辈”的经验,毛同学的个人陈述很快就“出炉”了,几经修改,他轻松获得了所申请学校的青睐。

## »相关链接

UKEAS 是拥有 15 年经验、跨地域的英国院校招生联盟机构,代理了 90% 以上的英国院校,其中包括爱丁堡、诺丁汉、布里斯托、曼彻斯特大学等名校。2009 年,南京公司共帮助 60 余名高校本科生“零中介费”申请到了英国院校读硕士名额,其中近 50 名学生均申请到了英国排名前 30 的大学。 快报记者 戴明夷

母亲节 (Mother's Day), 作为一个感谢母亲的节日,最早出现在古希腊,时间是每年的一月八日,而在中国、美国、加拿大和一些其他国家,则是每年 5 月的第二个星期天,还有一些国家的日期也不一样。母亲们在这一天通常会收到礼物。康乃馨被视为献给母亲的花。而我国的母亲花是萱草,又叫忘忧草。



## 对母亲的爱,请大胆说出来! 周日,给妈妈过个温馨的节日

### 【节日起源】

母亲节,最早起源于古希腊。在这一天,古希腊人向希腊众神之母希布莉致敬。到古罗马时,这些活动的规模就变得更加,庆祝盛况往往持续达三天之久。当然,古时人们对女神的崇拜只不过是一种迷信,它同今天人们对母性的尊敬是大不相同的。在 17 世纪中叶,母亲节流传到英国,英国人把封斋期的第四个星期天作为母亲节。在这一天里,出门在外的年轻人将回到家中,给他们的母亲带上一一些小礼物。

### 【节日赞语】

母亲节,献上温馨的祝福吧!

古今中外,称赞母亲的名言不断出现。韦博国际英语 Ivy 老师特地整理了中外名人赞美母亲的话,看看你喜欢其中哪句,当做给自己母亲的节日祝福吧!

原文:All that I am or ever hope to be, I owe to my angel Mother. I remember my mother's prayers and they have always followed me. They have clung to me all my life.

—Abraham Lincoln(1809—1865)

翻译:无论我现在怎么样,还是希望以后会怎么样,都应当归功于我天使一般的母亲。我记得母亲的那些祷告,它们一直伴随着我,而且已经陪伴了我一生。

—亚伯拉罕·林肯

原文:A good mother is worth a hundred schoolmaster.

—George Herbert (1593—1633)

翻译:一位好母亲抵得上一百个教师。

——乔治·赫伯特

原文:Youth fades; love droops; the leaves of friendship fall. A mother's secret hope outlives them all.

—Oliver Wendell Holmes (1809—1894)

翻译:青春会逝去;爱情会枯萎;友谊的绿叶也会凋零。而一个母亲内心的希望比它们都要长久。

——奥利弗·温戴尔·荷马

### 【现场活动】

周日,和妈妈一起感受国际母亲节

5月9日 16:00~17:00,快报第一成长会联合韦博国际英语针对广大英语爱好者提供了“母亲节现场活动”。

活动中,韦博国际英语的中方老师 Ivy 将和外教 Chris 共同演绎关于母亲节中外来历、优美句型等。届时,来自韦博国际英语的三位学员和母亲将作为特邀嘉宾,为在座听众们分享母子之间的亲情故事,进行猜词游戏……

如果你也想感受国际母亲节,高中以上水平的英语爱好者均可以拨打热线 96060 报名。届时,就可以免费参加为期 1 小时的母亲节活动了。

快报记者 戴明夷



**昂立教育** 上海交通大学 系出名校 值得信赖

**昂立全日制系列**

邀您共享**世博和青奥**  
在国内圆您**“外语控”**的梦想

**日语全日制**  
5月10日开班 热招中

**英语全日制**  
滚动开班 火热招生中

增值服务:南京昂立可为学员日语能力考试,英语口语代报名。

客服中心电话:025-83721378, 83721398, 84719497  
新街口校区:南京市中山南路98号天安国际大厦908(大洋百货后翼)  
花园路校区:南京市玄武区花园路8号创业园2楼(省经干院下)

www.onlyjp.cn www.onlycollege.com.cn

# 为什么游戏动漫设计师 成为职场的香饽饽?

## 动漫行业前景光明 人才瓶颈亟待解决

中国互联网协会 DCCI 统计,去年中国游戏动漫市场健康高速发展,用户规模超过 7000 多万,环比增长 20% 以上。面对这一新兴的文化创意产业阵地,优秀动漫人才匮乏却成为严重制约整个产业发展的瓶颈。

调查数据显示,国内有 5 亿多人,有 2000 多家省、市级电视频道,其中动画专业频道 4 个、少儿频道 25 个、少儿栏目 289 个、动画栏目 200 个,年需求近 30 万分钟。

据国内招聘网站数据显示,游戏动漫岗位有效需求较前增加 42%,但收到简历只有不到 80%,人才紧缺已经成为行业发展的制约因素。目前,中国动漫人才缺口至少 15 万以上,而目前实际从业者只有 1 万余人。

## 高收入折射出人才紧缺

在一个行业里,从业人员的紧缺最直接的表现就是他们的社会地位和收入水平。动漫设计作为新兴创意职业,专业人才社会地位相对较高,薪

资水平也普遍高于传统行业。MAYA 制作人员底薪普遍高于 5000 元,3D 动画师底薪普遍高于 6000 元。

由于人才需求空间巨大,人才供给较长时间难以满足,这使得从业人员的薪资近几年一直处于不断攀升的局面。据《大众软件》调查,在行业内,直接从事游戏设计的技术和管理人员底薪高于 5000 元,即使是技术含量相对较低的其它岗位工资也在 2500—4500 元之间。

一边是大量的动漫企业职位空缺,一边是动漫专业毕业生拿着简历却不敢投。近日在南京举行的江苏首场动漫游戏人才专场招聘会上出现了这样尴尬的一幕。1014 个招聘岗位,前来应聘者有 2000 多人,从收到的简历看,仅 100 人符合企业需求。面对巨大的人才缺口,动漫游戏企业忧心忡忡,有能力者每月月薪过万,另加计件工资或年薪 10 万都没问题。本次招聘折射出了动漫产业发展的软肋,专业人士培养加强校企合作,转变人才培养思路,才能培养出高端的符合市场需求的动漫人才。

## 定向委托,校企结合,就业无忧 20家企业委培协议, 名校学历,品牌技能, 高薪就业——一步三赢

汇众教育集团作为中国唯一入选 2010 年福布斯中国潜力企业排行榜,高居 IT 职业培训企业之首,并推出中国第一个高端游戏动漫人才培养方案“云培训体系”。旗下的南京校区是苏皖地区的唯一直营中心,多年来为南京地区 100 多家游戏企业和 50 多家动漫企业培训了 2000 多名高素质的专业人才,其中大部分学员成为了企业的主力军。今年,随着我省游戏动漫行业的快速发展,企业对人才的需求急剧增长,近日,南京市 20 多家企业与汇众教育南京校区又一次签订用人委培协议,为企业定向委培 160 名专业对口人才。温总理说过:不希望国人再看着奥特曼长大。相信,南京的动漫游戏行业会在政府的大力支持

下蓬勃发展。  
成才热线:025-83198170  
83198171 83198172  
网址:www.gamfe.com/zjl  
地址:南京市珠江路 280 号珠江大厦 10 楼